



开通绿色通道 保障资金需求

## 我县已拨付疫情防控专项资金276万元

为切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作,县财政局从大局出发,严格落实有关工作部署,开通专项资金拨付绿色通道,确保疾控、医院等重点机构的救治资金及时拨付到位。截至1月29日中午,该局共拨付疫情防控专项资金33笔,金额276.47万元。

疫情就是命令,防控就是责任。疫情发生后,县财政局积极筹措防控资金,加强与各相关部门的沟通联系,对急需的疫情防控、应急处置、医疗救治经费开通资金拨付绿色通道,及时足额拨付资金。该局实行24小时值班制度,社会保障、预算、预算执行、国库集中支付中心等单位全天值班,做到人员到位、信息畅通,随时确保支付工作的顺利开展,全力保障全县疫情防控资金需求。

工作中,县财政局积极协调金融机构等部门,建

立起财、库、银三方联系机制,以高度的责任感和使命感,坚守岗位,高效履职,全力以赴做好疫情防控各项工作任务,做到“特事特办,随到随办”,确保专项紧急拨款畅通无阻,快速、精准拨付,搭建起疫情防控救治的资金生命线。

“我局已下达疫情防控专项经费730万元,1月27日上午首批30万元拨付到位。目前,我局为每个乡镇预拨防控专项经费10万元,为相关医疗机构拨付防控专项经费116.47万元。”县财政局局长杨国旗介绍,当天紧急拨付的新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控专项资金246.47万元已全部到位,加上前期拨付的30万元,共计276.47万元。专项资金拨付到各乡镇卫生院和定点医疗机构等,确保物资采购和人员救治工作顺利进行,为全县打赢疫情防控阻击战提供有力的经费保障。

(巫鹏)

## 充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用 保障人民群众生命健康安全

(上接一版)各部门、各乡镇要高度重视在外旅游人员返宝和疫区返宝人员的登记、体温检测工作,密切关注人员流动,认真查找工作中的漏洞和不足,确保不留隐患,全力打好疫情防控阻击战。

周庄镇孙庄村和县老干部小区、三环小区、良园小区和财政局小区内党旗飘扬。许红兵向正在值守的社区干部、党员询问了解人员流动、排查检测和群防群控落实情况。他指出,关键时刻领导干部要能够站得出来,共产党员要能够冲得上,发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,更好地发动群众、凝聚群众,紧紧依靠群众联防联控、群防群控,坚决打赢疫情防控阻击战。

县领导汤红漫、桓贯超、申红霞、马胜昔,县公安局局长韩学孟参加活动。

(李萍 陈兵)

爱心满满 千里驰援

## 来自北京的防疫物资已到货

1月28日下午18时左右,一辆满载3万多只“爱心口罩”的车辆驶入县卫健委大院。看到爱心口罩的到来,县委常委、统战部长申红霞,县重点项目工作领导小组副组长顾海萍与卫健委工作人员马上赶到车辆前,对从北京回来的“亲人”表示感谢,并参与到搬运医疗应急物资队伍当中。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以后,北京市宝丰商会关注家乡疫情防控,积极捐款捐物,防护用品、防护服、消毒液等物资千里驰援,于1月28日起相继运抵宝丰。

据介绍,当前正值防控疫情的关键时期,医用口罩、防护服等物资紧缺。县工商联(总商会)发起倡议后,北京市宝丰商会长魏彤蓉立即呼吁商会会员捐款捐物,宝丰籍的企业家们纷纷积极响应,仅仅几天时间,就捐赠医疗应急物资达50余万元。

北京市宝丰商会连续捐赠的防疫物资,在一定程度上缓解了宝丰防疫物资紧缺的压力。县卫健委负责同志表示,这些物资将在第一时间发放给我县防疫工作人员和一线医务人员,为防控新型肺炎提供坚实保障。

(杨涛 郭跃峰)

## 全县疫情防控宣传会议召开

1月27日下午,县疫情防控指挥部副指挥长、县委常委、宣传部长马培翼主持召开全县疫情防控宣传工作会议,对疫情防控宣传工作再安排、再部署。

马培翼要求,一是在思想认识上要再重视。疫情防控,宣传先行。疫情防控是当前压倒一切的重大政治任务,全县新闻战线一定要从思想上认识到位。二是在手段方法上要再创新。要发挥好传统媒体和新媒体的优势,做好内容的策划,提升宣传质量,针对不同人群、不同区域发布有针对性的内容,增强宣传覆盖面和宣传效果;同时,要积极做好社会宣传,动员各乡镇进行铺天盖地的宣传,发动群众积极参与疫情防控工作。三是在宣传内容上要再丰富。全县新闻战线要深入各行各业,把防控一线动态、成效及时宣传出去,把典型树立起来,让广大干部有激情、有压力、有动力,在这个关键时期冲得上去。四是自我宣传上再加压。全县新闻战线要自我加压,主动出击,不仅要把疫情防控工作宣传好,还要把镜头笔尖对准自己,把宣传队伍的闪光点呈现出来。

马培翼强调,在疫情防控宣传工作上,要确保宣传工作的准确性、时效性和主动性,造出声势,凝聚人心,打赢这场特殊的“战役”,为人民群众交上一份满意的答卷。

(石少华)

## 监督检查 阻击疫情

1月31日,县纪检监察人员在宝丰火车站疫情监控点,检查工作秩序及执勤情况。

自新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生后,县纪委监委迅速组织召开疫情防控专项督查紧急工作会,派出19个督查组对全县各乡镇(林站、办事处)及27家县直单位疫情防控工作落实情况开展专项督查,监督检查疾控中心疫情追踪管理工作,为全县疫情防控工作提供纪律保障。

王双正 图



## 排查用电设备 护航疫情防控

疫情面前,县供电公司紧急部署、迅速行动,组织19支抢修队伍、34台抢修车辆、116名抢修队员,对政府、医院、村镇开展设备隐患排查和特巡消缺,加强设备运行监测预警,确保设备安全可靠运行。

图为1月30日,该公司抢修队员马江河、颜根松正在排查县中医院400伏动力柜运行情况。

杨洪生 图

宝丰县金玉蓝湾有确诊病例是谣言!

## 目前,宝丰暂无确诊病例!

近日,多个微信群中转发一“平顶山市新型冠状病毒感染的肺炎确诊病例信息”图片,涉及我县金玉蓝湾小区居民刘某。现将有关情况通报如下:

刘某,女,21岁,家住宝丰县金玉蓝湾小区。2020年1月20日乘私家车由武汉返家。1月25日患者出现咽痛、咳嗽,在家自行隔离休息。27日出现发热,体温37.7℃,自服药物后到我县中医院发热门诊就诊,进行隔离治疗。经两次采样送检结果阴性,排除新型冠状病毒感染的肺炎疑似病例,目前患者病情稳定,体温恢复正常3天后可以解除隔离出院。

再次提醒公众,网络不是法外之地,少数人员将公民个人信息,通过微博、微信等网络平台转发,已经严重损害涉疫人员的合法权益。公安机关将追查信息发布源头,依法打击制谣、传谣人员。请广大市民、相关单位不信谣、不传谣,并向公安机关提供线索。目前,宝丰暂无确诊病例。

(县融媒体中心)

